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de Trlandn ¢ transpoite pldblico se paga con la tarjota Red Irigh. En la tarjeta se conservan el saldo

ln horn del dltime viaje (en mivutos despuds del Big Bang, un natural) y la linea de

LI B TRTTTT TR T T
pide especificar el TAD tarjeta con sus constructores

(i cotitivos, un nntural ),
colootives on gue se roalisd ol dltimo vinge (otro nati al), Se

Cognpear, Cargor, Vinjar ¥ lns funciones:
viveA DD que, dadn uns tarjetn, dice si ¢l saldo nunca superd los 20000 centavos.

Ut hmoBondi que di n altima linea en que s viajo, sl ex que I hay.

UlthmaHora gue da la hora del dltimo viaje (de habwrlo).

NOLese que!
() Al comprar uns tarjota, ol saldo es coro ¥ todavia no se realizd ningdn viaje.

(b} Al cargnr uinn Warjeta, so cargh una cantidad positive de coentavos, cargar una tarjeta no cambia el altimo viaje

roalizndo.
(¢) 8i ol dltimo viaje e roalizado hace menos de 60 minutos, se puede realizar gratuitamente un segundo viaje
Pero s luego so hace un tercer viaje, debe pagarse 1538 centavos

MeInpie que sea en otra lnea de colectivo.
por ol tercoro, por mMAs que sea detitro de los 60 minutes (v por lo tanto debe contarse con saldo no

menor o 15638 contavos),

() St no hay un altimo viaje, o i ol altito viaje no fue realizado hace menos de 60 minutos, o fue realizado hace
et de 60 minutos pﬂﬁﬂhmhnllhndlmhﬂlm_i saldo debe de ser no menor a 1538 centavos v el
vinje we pagn 1538 contavos,




5

P

L1EEY |_||"|"I"|||. s CrTiR ||_|,:_..

]
CRELSE =4 LB

Te dedicis a criar pececitos de ~olores. Para eso trasladas una pareja de rej roduct
v log huevos eclosionen ¥ los pecesitos crezcan Sin que s los coman 1os demis Peoes Tenés una
hr||.!. pecera de cria. mhbra sabés en qué fecha es capaz de poner hueves ¥ e
estin suficientemente grandes co ar la pecera de cria y vivir entre peces adultos
¢ dados dos al reglos de tamano N: Dii| ¥ Ali] con los tiempos de desove ¥ llegadi

como salida un arreglo de booleanos de tamano N que
0. La idea es que la mayor CAlt rdad de hembras se reproduscan
y algoritmo voraZ (como los peces). Explici el criteno slegido para la €} yroduccion

nogue Bes b svs ijos Yk
Excritbl un algoritmo

i achuives

que hagan lo suyo,
Para cada he
mo para de]

&n pr:v:ulr:-z'u-lig-: qu
Ii.l..'.-'- al « ..'nll.'l

de las hembras y sus
hembra pondré sus huevos €
v esto se puede resolver con ul

(de los peces).

|1“J'-"1I--:'l'rl|-='ri- hijos, flé
n la pecera de cria O 1

El Problema de Hacer la Cola
la cola con n clientes ¥ cada cliente tiene L objetos

er v £s la hora de cerrar. Hay una 50
deciden hablitar otra caja ¥ la persona de la cajn uno tickea e
alcanza & tickear seis productos por minuto. Se
cada caja trata ¢ el tiempo hasta gue todos los clientes

Es decir, ningun cliente puede quedar en la nueva cola pox
Je que o atiendan ANLEs = estin en colas distintas.

Estés de patovica en un sup
en su chango. Los du
ito, pero la de la ci
a dos colas, una pot
| orden de la cola original.
a cola original; si vi

cargados
objetos por mint
pide asignar los clientes
ndidos respet ando e
1e haya estado antes en |

enos del stper
ja dos es mAs lenta v solamente
ndo de i

seall ate
delante de alguien q\
(Para alumnos libres) Explicd el algoritmo de Kruskal: qué problema resuelve, sus ontradas v salidas y comu

funciona.



